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Святіший Патріарх Кирил: Добрі стосунки між
Росією та країнами Африки послужать утвердженню
традиційних моральних цінностей у світі 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 27.07.2023. Виступаючи на Другому саміті Росія — Африка в Санкт-
Петербурзі 27 липня 2023 року, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил зазначив, що,
незважаючи на географічну віддаленість, народи Росії та країн Африки пов'язують давні добрі
стосунки. 

 «Росія ніколи не розглядала Африканський континент як простір для отримання прибутку або як
об'єкт для колонізації, ніколи не говорила з народами Африки у зарозумілому тоні, з позиції
зверхності та сили. У важкі історичні моменти ми завжди намагалися виявляти солідарність та
взаємовиручку», — сказав Предстоятель Руської православної церкви. 

 За словами Святішого Владики, у непростий та відповідальний час боротьби за незалежність і
самовизначення країн Африки Росія намагалася активно підтримувати ці народи, а потім разом з



ними працювала над творенням мирного життя та над розвитком багатьох інфраструктурних
проєктів. «Чудово, що ця співпраця триває й сьогодні», — додав Патріарх Кирил. 

 За словами Предстоятеля Руської Православної Церкви, добрі почуття, які пов'язують народи
Росії та Африки, перевірені часом. Він зазначив, що їхньою міцною основою є в тому числі й
загальне розуміння фундаментальних основ людського життя та глибока відданість споконвічним
моральним цінностям. 

 «Вірність традиції, сприйняття сім'ї як союзу чоловіка і жінки, любов і повага до своєї історії,
прагнення добра і справедливості — ці важливі цивілізаційні принципи мають визначальне
значення і для російської людини, і для жителів Африки, які також дорожать своєю духовною та
культурною самобутністю. Для нас ці принципи є настільки важливими, що ми готові їх захищати і
відстоювати», — продовжив свою думку Предстоятель Руської Православної Церкви. 

 Як зазначив Святіший Патріарх, «моральний релятивізм, культ споживання, свобода, хибно
усвідомлена як вседозволеність, знищення інституту традиційної сім'ї — все це лише неповний
список тих бід, які несе система цінностей, що насаджується певними силами на Заході». "А
вірніше сказати — антицінностей, оскільки їхнє прийняття неминуче веде людство до глибокої
культурної та духовної деградації"», — зауважив Патріарх. 

 «Слава Богу, цю небезпеку добре розуміють не лише в Росії, де ухвалюються закони, покликані
убезпечити суспільство від пропаганди чужої нам культури та морально нездорових явищ, а й у
країнах Африки», — додав Святіший Владика. 

 Предстоятель Руської Церкви також зазначив, що низку західних держав все ще «не відпускає»
їхнє колонізаторське минуле, і вони продовжують мислити і діяти за цим шаблоном. 

 «Сподіваюся, що розвиток добрих відносин між Росією та країнами Африки послужить
подальшому утвердженню традиційних моральних цінностей у світі», — сказав Патріарх
Московський і всієї Русі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90570/
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